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І. Вступ 

 

 Департамент житлово-комунального господарства, майна та 

будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради (далі – 

Департамент) є структурним підрозділом виконавчого комітету Вараської 

міської ради, утворений відповідно до рішення Вараської міської ради від 

24.02.2021 №110. До складу Департаменту входить 5 відділів: житлово-

комунального господарства; комунального майна; будівництва; договірних 

відносин; бухгалтерського обліку та звітності. 

 У своїй діяльності Департамент керується Конституцією України, 

законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями та дорученнями голови облдержадміністрації та 

райдержадміністрації, рішеннями міської ради, рішеннями виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про Департамент, 

іншими нормативно-правовими актами, стандартами ISO 9001:2015. 

 Основними завданнями Департаменту є: 

реалізація державної політики комплексного розвитку та реформування 

у сфері житлово-комунального господарства, управління майном комунальної 

власності, будівельної діяльності на території Вараської МТГ; 

виконання місцевих програм реформування та розвитку житлово-

комунального господарства, енергетичної ефективності, управління майном 

комунальної власності, будівельної діяльності; 

 організація управління обʼєктами житлово-комунального господарства, 

що знаходяться в комунальній власності територіальної громади міста, 

належного утримання та ефективної експлуатації; 

 підготовка, розробка, виготовлення, погодження, затвердження, 

обробка, зберігання, тощо документації у сфері управління майном 

комунальної власності, будівельної діяльності, житлово-комунального 

господарства;  

аналіз, моніторинг та прогнозування у сфері управління майном 

комунальної власності, будівельної діяльності, житлово-комунального 

господарства; 

координація та регулювання, в межах та у відповідності до вимог 

чинного законодавства України, відносин у сфері управління майном 

комунальної власності, будівельної діяльності, житлово-комунального 

господарства; 

вжиття заходів щодо ідентифікації, інвентаризації та оформлення прав 

власності на все нерухоме майно комунальної власності Вараської МТГ; 

 виконання функцій та завдань замовника з будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного ремонту обʼєктів житлово-комунального і 

соціального призначення, житлових будинків, дошкільних закладів, обʼєктів 

освіти, спорту, охорони здоровʼя, звʼязку, транспорту, торгівлі, громадського 

харчування, комунального господарства, культурно-побутового й іншого 

призначення, обʼєктів дорожньої інфраструктури, мережі вуличного 
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освітлення, каналізації та водопостачання населення, інших обʼєктів та 

елементів благоустрою, на території Вараської МТГ та ефективного 

використання капітальних вкладень, що спрямовуються на цю мету.  

 

2. Інформація про організаційно-розпорядчу діяльність Департаменту 

 

 Впродовж звітного періоду спеціалістами Департаменту було 

підготовлено 122 проєкти рішень виконавчого комітету (у 2021 році – 109), із 

них: 

повернення та виділення коштів з резервного фонду бюджету Вараської МТГ 

- 14; 

з питань комунального майна – 53; 

встановлення/коригування тарифів - 17; 

внесення змін до договорів оренди  - 16; 

розірвання і припинення договорів - 6; 

63 проєкти рішень міської ради (у 2021році  – 61), основні з яких: 

передача, списання нерухомого майна – 48; 

внесення змін до  цільових програм - 5; 

внесення змін до статутної діяльності комунальних підприємств – 6, 

та 12 розпоряджень міського голови. Прийняття розпорядчих документів 

стосуються важливих питань забезпечення життєдіяльності Вараської міської 

територіальної громади. 

За звітний період 2022 року до Департаменту надійшло:  вхідних 

документів - 1068, вихідних – 917, підготовлено службових листів – 175, 

протоколів нарад при директору Департаменту – 39, наказів з основної 

діяльності, кадрової роботи та відпусток – 198, заяв - 110, сформовано 2 звіти 

з військового обліку. Підготовлено планів роботи Департаменту - 13 , звітів 

про виконання роботи Департаментом – 16. 

По резолюції міського голови, заступників міського голови до 

Департаменту надійшло документів більше 1340, із них: звернень громадян, 

депутатських звернень, запитів на надання  інформації – 108 (у 2021 році- 106); 

від підприємств, установ, організацій, органів влади вищого рівня – 1050. 

 

3. Інформація про роботу відділу житлово-комунального господарства 

 

Відділ житлово-комунального господарства забезпечує виконання 

завдань, що стосуються   утримання та ефективної експлуатації об’єктів  

житлово-комунального господарства та благоустрою територій Вараської 

міської територіальної громади. 

Відділ є виконавцем програм, а саме: 

Програми співфінансування ремонтів багатоквартирних житлових будинків у 

Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки; 
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Комплексної програми  енергоефективності Вараської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки; 

Комплексної програми благоустрою та розвитку комунального господарства 

Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки; 

Програми цільової фінансової підтримки КМКП на період 2017-2027 роки; 

Програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності 

безпритульних тварин у Вараській міській територіальній громаді  на 2021-

2025 роки; 

Програми реалізації природоохоронних заходів Вараської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки. 

 Підготовлено та подано до управління економіки  та розвитку громади 

виконавчого комітету інформацію про виділені та використані кошти по 

заходах міських цільових програм у 2022 році ( Таблиці 1, 2, 3, 4). 

 Відповідно до розпорядження міського голови  від 26.05.2022 №100-

Род-22-4310 «Про створення робочої групи  з питань розробки Правил 

благоустрою Вараської міської територіальної громади» спеціалісти відділу 

приймали участь у розробленні Правил благоустрою Вараської МТГ. 

 Відповідно до розпорядження міського голови від 28.06.2023 №120-Род-

22-4310 «Про створення робочої групи з питань розробки Правил утримання 

тварин та поводження з безпритульними тваринами на території Вараської 

МТГ» спеціалісти відділу приймали участь у розробленні Правил утримання 

тварин та поводження з безпритульними тваринами на території Вараської 

МТГ.  

З метою врегулювання відносини, що виникають у зв'язку з 

розміщенням зовнішньої реклами у населених пунктах Вараської МТГ 

спеціалісти відділу також приймали участь у розробленні Правил розміщення 

зовнішньої реклами на території Вараської МТГ. 

 З метою організації належного рівня надання житлово-комунальних 

послуг населенню Вараської міської територіальної громади в осінньо-

зимовий період 2022-2023 років, підготовлено розпорядження міського голови 

від 13.09.2022 №192-Род-22-4310 «Про затвердження Плану заходів з 

підготовки житлового фонду до проходження осінньо-зимового періоду 2022-

2023 року в умовах воєнного стану».  

Впродовж 2022 року підготовлено 576 інформацій про хід виконання 

контрольних документів органів влади вищого рівня, із них: 

178 - щомісячні; 78 - щоквартальні; 142 - щоденні; 48 - щотижневі, щорічні, 

піврічні. 

 В середньому щомісяця надходить до виконання відділу 14 одноразових 

контрольних документів. 

 

4. Інформація про  роботу відділу комунального майна 

 

Відділ  забезпечує ведення обліку та реєстрації комунального майна, 

використання нерухомого майна, проведення заходів щодо використання 
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комунального майна шляхом передачі його в оренду фізичним та юридичним 

особам. 

Відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної 

та комунальної власності» прийнято у власність Вараської МТГ - 2 об’єкти 

державної власності. 

Проведено технічну інвентаризацію об'єктів нерухомого майна з 

наступним внесенням даних до ЄДССБ з метою державної реєстрації права 

комунальної власності за Вараською МТГ, в кількості 84 шт.  

В Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно здійснено 

державну реєстрацію права комунальної власності на 84 об’єкти нерухомого 

майна. 

В системі онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна 

«Прозорро. Продажі» — проведено 7 аукціонів з оренди комунального майна. 

Здійснено незалежну оцінку з метою прийняття на балансовий облік 3-х 

об’єктів нерухомого майна, що перейшли у комунальну власність на підставі 

рішення суду про відумерлість спадщини. 

Надано 87 інформацій на виконання документів з контрольними 

термінами виконання органів влади вищого рівня. 

 

5. Інформація про роботу відділу будівництва 

 

Відділ забезпечує організацію замовлення з капітального будівництва 

(капітального ремонту, реконструкції, модернізації тощо) житлових та 

адміністративних будинків, об’єктів, що належать до комунальної власності 

Вараської міської територіальної громади та забезпечення дотримання 

законодавства у галузі будівництва. 

Впродовж 2022 року кошти були використані по наступних заходах: 

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт, 

модернізація) житлового фонду міської територіальної громади, а саме:  

-проведено експертне обстеження 2 ліфтів по м-ну Вараш 28, на суму - 

10227,52 грн.; 

-виготовлено проектно-кошторисну документацію (далі – ПКД) на 

капітальний ремонт (модернізацію) 18 ліфтів  по м-нах Вараш 23, 30, 11, 3, 28; 

Перемоги 15,  на суму – 131516,41 грн.; 

-проведено капітальний ремонт (модернізацію) 18 ліфтів по м-нах Вараш 

23, 30, 11, 3, 28; Перемоги №15, на суму – 15110420,29 грн.; 

-виготовлено ПКД на капітальний ремонт індивідуальних теплових 

пунктів (ІТП) та трубопроводу холодного водопостачання (встановлення 

приладів обліку) у житлових будинках  по м-нах Перемоги 43, 32Б; Вараш 19;  

Будівельників 25/1, 25/2; вул. Енергетиків №17, на суму – 97188,0 грн. 

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) мереж 

водопостачання, водовідведення, каналізаційно-напірних станцій та 

міських очисних споруд міської територіальної громади, а саме: 



6 
                                              

-завершено капітальний ремонт напірного каналізаційного колектора (від 

КК-1 до кута №7а)  на суму – 152615,0 грн.; 

-проведено інженерно-геологічні вишукування по об’єкту 

«Реконструкція водопровідної мережі від ВК-42 до ВК-89 по м-ну 

Будівельників» на суму – 24331,0 грн.; 

-виготовлено ПКД з проведенням експертизи по об’єкту «Реконструкція 

водопровідної мережі від ВК-42 до ВК-89 по м-ну Будівельників» на суму – 

66722,96 грн.; 

-отримано в Державній інспекції архітектури та містобудування України 

сертифікат про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта 

«Реконструкція водопровідної мережі від ВК-184 до ВК-35 по м-ну Перемоги» 

на суму – 11960,0 грн. (Управління МАКБ ВК ВМР). 

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) 

об`єктів транспортної інфраструктури міської територіальної громади, а 

саме: 

-виготовлено ПКД з проведенням експертизи по об’єкту «Капітальний 

ремонт вул. Хлібороб від буд. №38 до перехрестя з вул. Шкільна в с. Стара 

Рафалівка» на суму – 69178,22 грн.; 

-розроблено проект організації дорожнього руху та погоджено в 

патрульній поліції вулиць Енергетиків, Набережна, Героїв майдану, 

Комунальна, доріг Кільцева, Теплична на суму – 183212,0 грн.  

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) 

адміністративних будівель та нежитлових приміщень міської 

територіальної громади, а саме: 

-виготовлено ПКД по об’єкту «Капітальний ремонт частини приміщень 

адміністративної будівлі Незалежності 1, м. Вараш» на суму – 95052,0 грн. 

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) 

закладів культури та спорту міської територіальної громади, а саме: 

-виготовлено ПКД  «Капітальний ремонт покрівлі будинку культури в с. 

Більська Воля» на суму – 57945,0 грн. 

Проведення будівництва (реконструкція, капітальний ремонт) 

закладів освіти міської територіальної громади, а саме: 

-проведено коригування ПКД  «Капітальний ремонт спортивного залу 

Вараського ліцею №2» на суму 39160,0 грн. 

 Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) закладів охорони 

здоров’я та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю міської 

територіальної громади, а саме: 

-проведено коригування ПКД «Капітальний ремонт частини приміщення 

головного корпусу під травматологічний пункт КНП ВМР "ВБЛ"» на суму – 

29192,0 грн.; 

-проведено «Капітальний ремонт частини приміщення головного корпусу 

під травматологічний пункт КНП ВМР "ВБЛ"» на суму – 1806835,11 грн.; 
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-проведено «Капітальний ремонт частини приміщення головного корпусу 

під відділення реабілітації КНП ВМР "ВБЛ"» на суму – 1258769,21 грн.; 

-виготовлено ПКД «Капітальний ремонт частини приміщень другого та 

третього поверхів поліклінніки КНП ВМР "ВБЛ"» на суму – 54112,0 грн.; 

-розпочато капітальний ремонт частини приміщень другого та третього 

поверхів поліклінніки КНП ВМР "ВБЛ"»  на суму – 1666238,82 грн.; 

-виготовлено ПКД «Капітальний ремонт внутрішніх інженерних систем 

(водопостачання, водовідведення, теплопостачання ) лікарського комплексу 

на 250 ліжок з полікліннікою на 600 відвідувань КНП ВМР "ВБЛ"» на суму – 

68640,0 грн.; 

-проведено технічну інвентаризацію та введено об’єкт нерухомості в 

експлуатацію «Нове будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика для занять ігровими видами спорту по вул. Меслибницька, 

Північний мікрорайон, буд. 9» на суму – 2802,0 грн. 

Забезпечення утримання (поточний ремонт) в належному стані 

об'єктів комунальної власності, а саме: 

-розпочато поточний ремонт водонапірної мережі в с.Більська Воля на 

суму – 156972,0 грн.; 

-розпочато благоустрій території в с.Більська Воля на суму – 37889,0 грн.; 

-розпочато поточний ремонт електромережі водонапірної башти в 

с.Більська Воля на суму – 120729,0 грн.; 

-проведено поточний ремонт (облаштування захисної споруди 

подвійного призначення) підвального приміщення будинку для 

обслуговування жителів с.Заболоття на суму 782636,0 грн.; 

-проведено поточний ремонт будівлі котельні в с.Собіщиці  на суму – 

198734,0 грн.; 

-розпочато поточний ремонт (облаштування найпростішого укриття) 

частини підвального приміщення пологового будинку КНП ВМР "ВБЛ" на 

суму – 514200,0 грн.; 

-проведено поточний ремонт (облаштування найпростішого укриття) 

частини підвального приміщення будівлі лікарні лікарняного комплексу на 

250 ліжок з полікліннікою на 600 відвідувань КНП ВМР «ВБЛ» на суму – 

278743,0 грн.; 

-розпочато поточний ремонт (облаштування найпростішого укриття) 

частини підвального приміщення інфекційного відділення КНП ВМР «ВБЛ» 

на суму – 548947,0 грн.; 

-розпочато поточний ремонт (облаштування місць проживання 

внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб) приміщень будинку для 

обслуговування жителів с.Заболоття на суму – 4272,0 грн.; 

-проведено поточний ремонт покрівлі громадського будинку, будівлі 

енергодільниці м.Вараш на суму – 109434,76 грн.; 
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-проведено поточний ремонт покрівель майнового комплексу 

"Водопостачання НС-3-с.Бабка" на суму – 437334,02 грн.; 

-проведено поточний ремонт покрівель міських очисних споруд м.Вараш 

на суму – 419500,3 грн.; 

-розпочато поточний ремонт (облаштування найпростішого укриття) 

підвального приміщення будівлі гімназії с. Стара Рафалівка; 

-проведено поточний ремонт мережі водовідведення інфекційного 

відділення КНП ВМР «ВБЛ" на суму – 196727,47 грн.; 

-розпочато виготовлення ПКД по об’єкту «Поточний ремонт системи 

вентиляції в найпростішому укритті Вараського ліцею№1»; 

-розпочато поточний ремонт електромережі приміщень будинку для 

обслуговування жителів с.Заболоття на суму - 105385,74 грн. 

Загальна сума використаних коштів складає 24 847 621,83 грн. 

 

6. Інформація про роботу відділу договірних відносин 

 

Відділ реалізує та безпосередньо здійснює підготовку проєктів 

господарських договорів з іншими підприємствами, установами, 

організаціями, незалежно від їх форм власності, відповідно до чинного 

законодавства України. 

У звітному періоді проведено закупівлі: відкриті торги – 9; спрощені 

закупівлі – 1; закупівлі проведені без використання електронної системи – 109. 

Укладено 21 договір оренди нерухомого майна, 6 договорів на 

відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого 

нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю, 13 додаткових 

угод на внесення змін до цих договорів. 

Відповідно до Актів приймання-передачі від 20.09.2021 та 10.11.2021 

року  Департаментом прийнято від КП «Вараштепловодоканал» 75 договорів 

оренди нерухомого майна. В загальному за рік опрацьовано 108 договорів 

оренди нерухомого майна. 

У 2022 році укладено 102 додаткові угоди до договорів оренди 

нерухомого майна, що належить до комунальної власності (зміни у зв'язку з 

продовженням терміну дії договору; внесення змін до договору та викладено 

Договори в новій редакції, шляхом укладання додаткової угоди, відповідно до 

частини першої статті 16 Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна» та Постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2020  

№820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», 

внесення змін відповідно до заяв орендарів). 

Підготовлено договори по закупівлях товарів, послуг по апарату 

Департаменту та додаткових угод до них; 28 актів про заміну сторін по 
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договорах оренди комунального майна Вараської МТГ; 10 актів повернення 

майна з оренди та 10 анкет про стан майна при передачі з оренди. 

 

7. Інформація про роботу відділу бухгалтерського обліку  

та звітності 

 

Впродовж 2022 року  проведено видатків на загальну суму 145 708,481 

тис.грн., із них: 

на утримання апарату     - 8 531,611 тис.грн., а саме: 

- заробітна плата      – 6 438,827 тис. грн.,  

- нарахування на заробітну плату   – 1 466,834 тис.грн., 

- відрядження      – 4,260 тис.грн., 

- оплата послуг      - 176,272 тис.грн,  

- оплата комунальних послуг   – 230,688 тис.грн., 

- обладнання та матеріали    – 214,730 тис.грн.; 

по міських цільових програмах  - 72 705,135 тис.грн., а саме: 

- благоустрій територій    – 51 336,863 тис.грн., 

- утримання та розвиток автомобільних доріг та  

  дорожньої    інфраструктури      – 2 910,452 тис.грн., 

- погашення боргу РАЕС    – 17 900,111 тис.грн., 

- організація управління майном   – 149,330 тис.грн., 

- природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів – 414,444 тис.грн., 

з коштів резервного фонду 64 465,669 тис.грн. 

Впродовж 2022 року  Департаменту були виділені кошти по 13 

бюджетних програмах, по  12 - складені та затверджені паспорти бюджетних 

програм та зміни до них. 

Розраховано та направлено орендарям акти на відшкодування витрат 

балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання 

комунальних послуг для п’яти установ на загальну суму – 220,916 тис.грн. 

Підготовлено та подано до УДКСУ у мВараш: 

- довідки про зміни до кошторису   – 80; 

- розподіли бюджетних коштів  – 147; 

- бюджетні юридичні зобов'язання   – 89; 

- бюджетні фінансові зобов'язання   - 102. 

Поставлено на балансовий облік Департаменту комунальне майно на суму 

3 235,640 тис. грн. 

У 2022 році залучено до виконання бюджетних програм та включено до 

мережі Департаменту одержувачів бюджетних коштів 18 установ. 

 

 

Директор департаменту      Дмитро ЮЩУК 

 



                                                                                                                                                                                   Таблиця 1 

 

Інформація про виконання заходів Комплексної програми благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням  Вараської міської ради від 15 грудня 2020 року № 41,   

зі змінами від 02.12.2022 №1719-РР- VIII 
 

№ 

з/п 

Захід  (адреса, де 

виконується даний 

захід) 

Головний 

виконавець 

та строк 

виконаня 

заходу,     рік 

Виділені обсяги фінансування, тис.грн. Фактичні обсяги фінансування,  тис. грн. 

Результативні показники 

виконання програми  
усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

Держав 

ний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

кошти не 

бюджетних 

джерел 

Держав 

ний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

кошти не 

бюджетни

х джерел 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Благоустрій територій 

1 

Витрати на 

електроенергію для 

вуличного 

освітлення 

КП 

"Благоустрій" 

ВМР,   2022 

рік 

3833, 

516 
0,000 3833,516 0,000 3777,706 0,000 3777,706 0,000 Спожито 713415 кВт.год 

2 

Утримання 

вуличного 

освітлення 3346, 

243 
0,000 3346,243 0,000 3346,211 0,000 3346,211 0,000 

Забезпечено утримання ЛЕП: 

повітряних - 4,25 км, 

кабельних - 76,94 км.,  ЩВО - 

70 шт., світлоточок - 3044 шт., 

лічильників - 70 шт. і т .п. 

3 

Утримання 

озеленення  

територій та об'єктів 

благоустрою (в т.ч. 

організація 

громадських робіт, 

суспільно-корисних 

робіт)  

9170, 

607 
0,000 9170,607 0,000 9147,592 0,000 9147,592 0,000 

Забезпечено догляд зелених 

насаджень Вараської міської 

територіальної громади: дерев 

21174 шт. квітників 13056 м², 
кущів 13865 шт., живопліт 

21291 м.п. і т. п.  

4 

Утримання доріг 

31607,

836 
0,000 31607,836 0,000 31606,947 0,000 31606,947 0,000 

Забезпечено утримання доріг  

Вараської міської 

територіальної громади: 

870,007 тис.м², 177,01 км.; 

пішохідних,  велодоріжок 

110116 м², 26,56 км і т. п. 
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5 

Утримання 

кладовищ 
349, 

953 
0,000 349,953 0,000 349,949 0,000 349,949 0,000 

Проведені роботи з 

утримання кладовища: 30,37 

га 

6 

Впаштування 

вуличного 

освітлення 
4455, 

484 
0,000 4455,484 0,000 2392,667 0,000 2392,667 0,000 

Придбано опори вуличного 

освітлення - 147 шт.  

Безпека дорожнього руху  

7 

Поточний ремонт  

міських доріг, 

проїздів і т.д 

КП 

"Благоустрій" 

ВМР,   2021 

рік 

3159,6

00 
0,000 3159,600 0,000 2910,452 0,000 2910,452 0,000 

Встановлено бордюр 202 м. 

п., поребриків 61 м.п. 

Влаштовано: цементно-

бетонне покриття 2213,91 м²; 
покриття із холодних 

асфальтобетонних сумішей 

77,183 м²; із гарячих 

асфальтобетонних сумішей 

532,8 м² 

  
Усього по 

програмі: 
  

55923,

239 
0,000 55923,239 0,000 

53531, 

525 
0,000 53531,525 0,000   

  
 

        
 

            

            Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою   
 

Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін 

Проведення видатків Відхилення 

Усього Загальний 

фонд 

тис.грн. 

Спеціальний 

фонд тис.грн. 

Усього Загальний 

фонд 

тис.грн. 

Спеціальний 

фонд тис.грн. 

Усього Загальний 

фонд тис.грн. 

Спеціальни

й фонд 

тис.грн. 

55923, 

239 

55923,239 0,000 53531,

525 

53531,525 0,000 2391, 

714 

2391,714 0,000 
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                                                                                                                                                                                                Таблиця 2 

 

Інформація про виконання заходів Програми цільової  фінансової підтримки Кузнецовського міського комунального підтриємства на 

період 2017-2027 роки, затверджена рішенням міської ради від 29 грудня 2017 року №856 зі змінами від 05 грудня 2018 року №1295, від 

05 березня2021 року №171, від 25 червня 2021 року №525, від 17 листопада 2021 року №1014  

 

№ 

з/п 

Захід  (адреса, де 

виконується даний захід) 

Головний 

виконавець та 

строк виконаня 

заходу,     рік 

Виділені обсяги фінансування, тис.грн. Фактичні обсяги фінансування,  тис. грн. 

Результатив

ні 

показники 

виконання 

програми  

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

 
державний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

кошти не 

бюджетних 

джерел 

державний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

кошти не 

бюджетних 

джерел 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  

Погашення кредиторської 

заборгованості КП 

"ВТВК"ВМР перед ДП 

НАЕК  "Енергоатом" ВП 

РАЕС, в т.ч. 

КП "ВТВК" 

ВМР,  2022 рік 

17900,112   17900,112   17900,112   17900,112   

Стале 

функціонува

ння 

Кузнецовськ

ого міського 

комунальног

о 

підтриємства    

(КП "ВТВК" 

ВМР) 

1 
Всього за теплову енергію, 

а саме: 
15962,485 0,000 15962,485 0,000 15962,485 0,000 15962,485 0,000 

1) 

Погашення боргу за теп. 

енерг. за грудень 2016 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/147/17 від 

04.12.2018) 

1204,151 0,000 1204,151 0,000 1204,151 0,000 1204,151 0,000 

2) 

Пог. боргу за теп. енерг. за 

січень 2014 (згідно 

ухв.ГСУ по 

спр.№918/945/14 від 

29.11.2018) 

552,379 0,000 552,379 0,000 552,379 0,000 552,379 0,000 

3) 

Пог. боргу за теп. енерг. за 

грудень 2014 (згідно 

ухв.ГСУ по 

спр.№918/18/15 від 

29.11.2018) 

186,515 0,000 186,515 0,000 186,515 0,000 186,515 0,000 
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4) 

Пог. боргу за теп. енерг. за 

серпень 2017 (згідно 

ухв.ГСУ по 

спр.№918/816/17 від 

05.12.2018) 

624,449 0,000 624,449 0,000 624,449 0,000 624,449 0,000 

5) 

 за т. е. за червень 2017 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/688/17 від 

04.12.2018) 

101,766 0,000 101,766 0,000 101,766 0,000 101,766 0,000 

6) 

 за т. е. за травень 2018 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/570/18 від 

05.12.2018) 

139,415 0,000 139,415 0,000 139,415 0,000 139,415 0,000 

7) 

 за т. е. за січень 2013 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/544/13 від 

04.12.2018) 

320,894 0,000 320,894 0,000 320,894 0,000 320,894 0,000 

8) 

 за т. е. за березень 2017 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/421/17 від 

04.12.2018) 

590,63 0,000 590,63 0,000 590,630 0,000 590,63 0,000 

9) 

 за т. е. за листопад 2013 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/273/174 від 

29.11.2018) 

148,705 0,000 148,705 0,000 148,705 0,000 148,705 0,000 

10) 

 за т. е. за грудень 2017 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/242/18 від 

29.11.2018) 

1789,417 0,000 1789,417 0,000 1789,417 0,000 1789,417 0,000 

11) 

 за т. е. за грудень 2012 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/227/13 від 

04.12.2018) 

180,834 0,000 180,834 0,000 180,834 0,000 180,834 0,000 

12) 

 за т. е. за жовтень 2014 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/1722/14 від 

04.12.2018) 

98,719 0,000 98,719 0,000 98,719 0,000 98,719 0,000 
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13) 

 за т. е. за липень 2010 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/1208/16 від 

29.11.2018) 

209,897 0,000 209,897 0,000 209,897 0,000 209,897 0,000 

14) 

 за т. е. за березень 2012 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№5019/950/12 від 

04.12.2018) 

171,581 0,000 171,581 0,000 171,581 0,000 171,581 0,000 

15) 

 за т. е. за грудень 2011 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№5019/513/12 від 

29.11.2018) 

594,214 0,000 594,214 0,000 594,214 0,000 594,214 0,000 

16) 

 за т. е. за квітень 2012 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№5019/1184/13 від 

04.12.2018) 

103,370 0,000 103,370 0,000 103,370 0,000 103,370 0,000 

17) 

 за т. е. за березень 2013 

(згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/1522/13 від 

29.11.2018) 

418,240 0,000 418,240 0,000 418,240 0,000 418,240 0,000 

18) 

 за т. е. згідно мир. Угод 

№54-122 від 05.10.2020 р. 

згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/40/19 від 

26.10.2020 р. 

1236,300 0,000 1236,300 0,000 1236,300 0,000 1236,300 0,000 

19) 

 за т. е. за січень 2021  

(ухв.ГСУ по №918/252/21 

від 12.11.2021) 

2129,183 0,000 2129,183 0,000 2129,183 0,000 2129,183 0,000 

20) 

 пог. заб.основн.борг за 

тепл. енерг. за березень 

згідно ухв.ГСУ по 

спр.№918/447/21 від 

08.11.2021 р. 

1512,198 0,000 1512,198 0,000 1512,198 0,000 1512,198 0,000 

21) 

 за т. е. за листопад 2020 

(ухв.ГСУ по справі 

№918/157/21 від 

29.06.2021 р.) 

3649,628 0,000 3649,628 0,000 3649,628 0,000 3649,628 0,000 
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Всього за водопостачання, 

а саме: 
1937,627 0,00 1937,627 0,00 1937,627 0,00 1937,627 0,00 

1) 

центр.водопост. за 

жовтень 2017 (згідно ухв. 

ГСУ по сп. №918/72/18 від 

06.12.2018 р) 

217,140 0,00 217,140 0,00 217,140 0,00 217,140 0,000 

2) 

центр.водопост. за 

березень 2018 (згідно ухв. 

ГСУ по сп. №918/485/18 

від 05.12.2018 р) 

222,306 0,000 222,306 0,000 222,306 0,000 222,306 0,000 

3) 

центр.водопост. за червень 

2018 (згідно ухв. ГСУ по 

сп. №918/624/18 від 

05.12.2018 р) 

190,742 0,000 190,742 0,000 190,742 0,000 190,742 0,000 

4) 

центр.водопост. за червень 

2018 (згідно ухв. ГСУ по 

сп. №918/624/18 від 

05.12.2018 р) 

167,366 0,000 167,366 0,000 167,366 0,000 167,366 0,000 

5) 

центр.водопост. за грудень 

2016 (згідно ухв. ГСУ по 

сп. №918/146/17 від 

04.12.2018 р) 

95,858 0,000 95,858 0,000 95,858 0,000 95,858 0,000 

6) 

центр.водопост. за 

березень 2017 (ухв. ГСУ 

по сп. №918/422/17 від 

04.12.2018 р) 

113,145 0,000 113,145 0,000 113,145 0,000 113,145 0,000 

7) 

центр.водопост.  мир.угод 

№54-122 від 06.10.2020 ( 

ухв. ГСУ по сп. 

№918/41/19 від 26.10.2020 

р) 

247,587 0,000 247,587 0,000 247,587 0,000 247,587 0,000 

8) 

центр.водопост. за 

березень 2020 (згідно ухв. 

ГСУ по сп. №918/447/21 

від 08.11.2021 р) 

324,114 0,000 324,114 0,000 324,114 0,000 324,114 0,000 

9) 

центр.водопост.січень 

2021 по сп. №918/252/21 

від 02.11.2021 р) 

359,369 0,000 359,369 0,000 359,369 0,000 359,369 0,000 

  Усього по програмі: 17900,112 0,00 17900,112 0,000 17900,112 0,000 17900,112 0,000 
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 Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою   

            

 
Бюджетні асигнування з урахуванням змін Проведення видатків Відхилення 

 
Усього тис. грн 

Загальний 

фонд          

тис. грн 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

усього 
Загальний фонд          

тис. грн 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

усього 
Загальний фонд                 

тис. грн 

Спеціаль

ний фонд                  

тис. грн.  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 17900,112 17900,112 0,000 17900,112 17900,112 0,000 0,000 0,000 0,000 
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                                                                                                                                                                                                         Таблиця 3 

 

Інформація про виконання заходів  Програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у Вараській 

міській територіальній громаді на 2021-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 15 грудня 2020 року №36 зі змінами  

від 25 червня 2021 року №531 

 

№ 

з/п 

Захід  (адреса де 

виконується даний 

захід) 

Головний 

виконавець 

та строк 

виконаня 

заходу,     рік 

Виділені обсяги фінансування, тис.грн.  
 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

державний бюджет 
місцевий 

бюджет 

кошти не 

бюджетних 

джерел 

державний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

Фактичні обсяги 

фінансування,  тис. грн. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

  

КП 

"Благоустрій" 

ВМР,  2022 

рік 

1.       Утримання  територій та об'єктів для тимчасової перетримки безпритульних тварин 

2 

Забезпечення роботи 

Центру для тимчасової 

перетримки 

безпритульних тварин 

620,267 0,000 620,267 0,000 618,411 0,000 618,411 0,000 

  Всього по програмі: 
620,267 0,000 620,267 0,000 618,411 0,000 618,411 0,000 

           

           

           

 
 Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою 

 Бюджетні асигнування з урахуванням змін Проведення видатків Відхилення 

 
Усього тис. грн 

Загальний 

фонд          

тис. грн 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

усього 
Загальний фонд          

тис. грн 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

усього 

Загальний 

фонд                 

тис. грн 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн.  

 
620,267 620,267 0,000 618,411 618,411 0,000 1,856 1,856 0,000 
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                                                                                                                                                                                                                Таблиця 4 

 

Інформація про виконання заходів Програми ралізації природоохоронних заходів Вараської територіальної громади на 2021-2023 

роки, затверджена рішенням Вараської міської ради від 15 грудня 2020 року №40, зі змінами від 24 лютого2021 року №132, від 25  

червня 2021 рку №527, від 24 вересня №832 

 

№ 

з/п 

Захід  (адреса 

де 

виконується 

даний захід) 

Головний 

виконавець 

та строк 

виконаня 

заходу,     

рік 

Виділені обсяги фінансування, тис.грн. Фактичні обсяги фінансування,  тис. грн. 

Результативні показники 

виконання програми  
усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

державний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

кошти 

не 

бюджет 

джерел 

державний 

бюджет 

місцевий 

бюджет 

1 2 3 4 5 6   8 9 10 12 

1 

Придбання 

зелених 

насаджень, 

міндобрив та 

засобів захисту  

рослин 

ДКТМС ВК 

ВМР (КЗ 

"ПКТВ"),   

2022 рік 

88,000 0,000 88,000   88,000 0,000 88,000 

 ДКТМС ВК ВМР (КЗ 

"ПКТВ") придбав: 

ялівець блу Стар - 8шт., 

сосна Ветерері - 2шт., 

ялівець лускатий - 30 

шт., берескелет - 62 шт., 

вівсяниця - 30 шт., туя 

кулеподібна - 40 шт., 

гортензія рожева - 60 

шт., ялівець Блу - 30 шт. 
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2 

Придбання 

насосногоі 

технологічного 

обладнання 

для зміни 

такого, що 

використало 

свої технічні 

можливості на 

комунальних 

каналізаційних 

системах 

КП "ВТВК" 
ВМР,  2022 рік 

443,000 0,000 443,000   414,444 0,000 414,444 

КП "ВТВК" ВМР 

придбано: затвор 

щитовий з ручним 

приводом ЗЩР (540*800) 

з нержавіючої сталі – 1 

шт.; затвор щитовий з 

ручним приводом ЗЩР 

(580*800) з нержавіючої 

сталі – 1 шт.; затвор 

щитовий з ручним 

приводом ЗЩР (660*750) 

з нержавіючої сталі – 1 

шт.;  затвор щитовий з 

ручним приводом ЗЩР 

(640*750) з нержавіючої 

сталі – 1 шт.; затвор 

щитовий з ручним 

приводом ЗЩР 

(880*1000) з нержавіючої 

сталі – 1 шт 

Всього по 

програмі: 
  531,000 0,000 531,000   502,444 0,000 502,444   

           

 
Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою 

 

Бюджетні асигнування з урахуванням 

змін 
Проведення видатків Відхилення 

 
Усього  

тис. грн 

Загальний 

фонд          

тис. грн. 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

Усього 
Загальний фонд          

тис. грн. 

Спеціальний 

фонд                  

тис. грн. 

Усього 

Загальний 

фонд                 

тис. грн 

Спеціальний фонд                  

тис. грн. 
 

 
531,00 531,000 0,000 502,444 502,444 0,000 28,560 28,560 0,000 

 

 


